

Page 1 sur 5

Des modèles spéciaux attrayants de ŠKODA pour bien commencer le printemps

- > Extraordinaire: Édition limitée ŠKODA FABIA R5
- > Sportivité et aspects pratiques: ŠKODA SUPERB SportLine Plus
- > Clever: les ŠKODA OCTAVIA, ŠKODA FABIA et ŠKODA RAPID «Clever»

Schinznach-Bad, avril 2018 – C'est le printemps et donc le retour du beau temps et des journées à l'extérieur. Comme créée pour cette occasion, et dédiée aux fans de rallye, l'Édition limitée ŠKODA FABIA R5 sera disponible à partir de mai, en édition spéciale limitée. Pour les excusions en famille le week-end, ŠKODA propose une solution aussi sportive que pratique avec la SUPERB SportLine Plus. Cet éventail de modèles spéciaux complète la palette 'Clever'. OCTAVIA, FABIA ou RAPID Spaceback: l'offre 'Clever' de ŠKODA compte un modèle adapté à chaque situation de vie.

Édition limitée ŠKODA FABIA R5

Pour célébrer la meilleure année de son histoire de course automobile, ŠKODA lance l'Édition limitée ŠKODA FABIA R5. Cette édition limitée est un hommage à la voiture de rallye FABIA R5 et à sa saison sportive couronnée de succès, avec entre autres le titre de champion du monde dans la catégorie WRC-2. Son design se base sur l'actuelle ŠKODA FABIA Monte Carlo en blanc Candy avec toit noir. Les jantes en alliage léger 17" «SAVIO», disponibles en trois couleurs (vert clair, blanc ou noir) et le châssis sport abaissé confèrent au véhicule son look de rallye. Son caractère sportif est assuré par un moteur 1.4 l TSI développant 125 ch. Avec une vitesse de pointe de 203 km/h, l'Édition limitée ŠKODA FABIA R5 est la FABIA la plus rapide de la gamme actuelle. Elle accélère de 0 à 100 km/h en 8,8 secondes. Outre son côté sportif, la voiture séduit grâce à son équipement de série complet. Pour un confort maximal: sièges avant chauffants, climatisation automatique Climatronic, lève-vitres électriques à l'avant et à l'arrière ainsi que système de démarrage/verrouillage sans clé «KESSY». La caméra de recul, les capteurs de stationnement à l'arrière, le régulateur de vitesse avec contrôle de la distance (Adaptive Cruise Control), le capteur de lumière et de pluie ainsi que le système de navigation «AMUNDSEN», simplifient la vie du conducteur.

Limitée à 250 exemplaires, l'Édition limitée ŠKODA FABIA R5 sera disponible à partir de mai auprès des concessionnaires ŠKODA en Suisse. Le prix de vente, bonus Clever compris, est de 23 990.–.

Modèle spécial ŠKODA SUPERB SportLine Plus

Pour les sorties à vélo, les virées dans la nature ou encore pour bénéficier d'un sentiment de sportivité au quotidien: la ŠKODA SUPERB SportLine Plus comblera tous les désirs, des amateurs de sportivité comme des autres. Reprenant les traits inimitables de la ŠKODA SUPERB, elle les met en scène grâce à des détails dynamiques. Outre le volume de chargement supérieur à la moyenne (de 660 à 1950 I), typique de ŠKODA, le véhicule est doté d'un châssis sport et de nombreux éléments sportifs comme par exemple les jantes en alliage léger 19" «VEGA». La dotation de série de la SUPERB SportLine Plus, attrayante, est basée sur la finition «AMBITION».





Page 2 sur 5

Pour plus de confort, le véhicule est équipé du système de navigation dynamique «COLUMBUS» avec écran tactile 9,2 " couleur, système de démarrage/verrouillage sans clé «KESSY», les sièges avant réglables électriquement avec revêtement alcantara avec surpiqûres argent, climatisation automatique Climatronic à trois zones et volant sport multifonction en cuir à trois branches. Des systèmes d'assistance innovants tels que le régulateur de vitesse avec contrôle de la distance jusqu'à 160 km/h, le Front Assist avec fonction de freinage d'urgence en ville, l'assistance au stationnement ainsi que l'assistant de maintien de voie et l'assistant d'angle mort secondent le conducteur et renforcent la sécurité.

Le modèle spécial ŠKODA SUPERB SportLine Plus, disponible en version break ou berline, est proposé en exclusivité en Suisse, et offre un avantage d'économie allant jusqu'à CHF 11 990.—.

La SUPERB SportLine Plus est disponible en deux motorisations, 190 ch diesel ou 280 ch essence. La version 190 ch TDI est disponible au choix avec traction avant ou 4x4, la version 280 ch TSI dispose de la traction 4x4 de série.

Prix de vente SUPERB SportLine Plus Combi (CHF)

Cylindrée, ch	Boîte de vitesses	Prix régulier	Prix de vente	Avantage économie
2.0 TSI 4x4 280 ch	DSG	60 610	48 620	11 990
	6 rapports			
2.0 TDI 190 ch	DSG	56'550	44 600	11 950
	7 rapports			
2.0 TDI 4x4 190 ch	DSG	58 790	46 800	11 990
	7 rapports			

Prix de vente SUPERB SportLine Plus berline (CHF)

Filx de Vente SOFERB SportEine Flus berinie (CHF)							
Cylindrée, ch	Boîte de	Prix régulier	Prix de vente	Avantage			
	vitesses			économie			
2.0 TSI 4x4 280 ch	DSG	58 720	47 000	11 720			
	6 rapports						
2.0 TDI 190 ch	DSG	54 670	42 980	11 690			
	7 rapports						
2.0 TDI 4x4 190 ch	DSG	56 920	45 180	11 740			
	7 rapports						

ŠKODA Clever modèles spéciaux OCTAVIA, RAPID Spaceback et FABIA

L'équipement de série de la **OCTAVIA Clever** est basé sur la finition Ambition. Il est complété en outre par le système de navigation «AMUNDSEN» avec écran tactile couleur 8.0", climatisation





Page 3 sur 5

automatique à deux zones «Climatronic», sièges avant chauffants, déverrouillage des sièges arrière depuis le coffre, antibrouillards avec fonction «Corner», assistant d'éclairage avec capteur de pluie, capteurs de stationnement arrière et une garantie de 4 ans ou 120 000 km max.

En outre, il existe pour l'OCTAVIA Clever deux packs attrayants: le pack Clever «Confort» propose les capteurs de stationnement à l'avant et l'arrière, des feux arrière à LED et des phares Full LED, le tout au prix avantageux de CHF 930.—. Le pack Clever «Technique», comprenant le système de démarrage/verrouillage sans clé «KESSY», le système de navigation «COLUMBUS» et la préparation pour téléphone «Premium», est disponible pour CHF 1190.—.

L'offre de moteurs disponible pour l'OCTAVIA Clever va de 115 ch à 184 ch, au choix avec boîte de vitesses mécanique à 5 ou 6 vitesses ainsi que boîte DSG à double embrayage à 6 ou 7 rapports, et comprend des moteurs essence et diesel.

Selon la motorisation choisie, l'OCTAVIA Clever présente un avantage d'économie allant jusqu'à CHF 9000.—.

La dotation de série du **RAPID Spaceback Clever**, basée sur la finition Ambition, a été élargie entre autre avec la climatisation automatique «Climatronic», un volant multifonction, un régulateur de vitesse, l'assistant feux et les sièges avant chauffants ainsi que les capteurs de stationnement à l'arrière et une garantie de 4 ans ou 120 000 km. En outre, il existe deux packs d'équipement bénéficiant d'un avantage client intéressant. Le pack Clever «Confort», facturé CHF 490.—, comprend outre les capteurs de stationnement avant et arrière, les phares antibrouillard avec fonction Corner et le «Rain Light Assist». Le pack Clever «Technique», comprenant le système de démarrage/verrouillage sans clé «KESSY», le système de navigation «AMUNDSEN» ainsi qu'une caméra de recul, coûte CHF 1090.—.

L'avantage d'économie du RAPID Spaceback peut ainsi atteindre jusqu'à CHF 6000.-.

La **FABIA Clever** se base sur la finition Ambition et propose entre autres la climatisation automatique «Climatronic», les sièges avant chauffants, le volant multifonction, un régulateur de vitesse avec limiteur, phares antibrouillard, assistant d'éclairage, capteurs de stationnement à l'arrière, radio «Bolero» avec écran tactile couleur de 6,5", une garantie d'usine de 4 ans ou 120 000 km ainsi que de nombreux autres équipements supplémentaires par rapport à la dotation de série. Il existe en outre des packs Clever. D'un côté, le pack Clever «Confort» avec capteurs de stationnement avant et arrière ainsi que phares antibrouillard avec fonction CORNER au prix de CHF 390.—. De l'autre, le pack Clever «Technique» avec «KESSY», système de navigation dynamique «AMUNDSEN» et caméra de recul au prix de CHF 990.—. L'avantage d'économie de la FABIA Clever peut ainsi atteindre CHF 6120.—.

Listes de prix et offres actuelles sur www.skoda.ch





Page 4 sur 5

Informations complémentaires:

Emanuel Steinbeck, PR ŠKODA Tél. 056 463 98 07 / skoda.pr@amag.ch www.skoda.ch / www.skodapress.ch

Photos du communiqué de presse:



Édition limitée ŠKODA FABIA R5

Pour célébrer la meilleure année de son histoire de course automobile, ŠKODA lance l'Édition limitée ŠKODA FABIA R5.

Source: ŠKODA AUTO



Édition limitée ŠKODA FABIA R5

Pour célébrer la meilleure année de son histoire de course automobile, ŠKODA lance l'Édition limitée ŠKODA FABIA R5.

Source: ŠKODA AUTO





Page 5 sur 5



Modèle spécial SUPERB SportLine Plus La SUPERB SportLine Plus comblera tous les désirs, des amateurs de sportivité comme des autres.

Source: ŠKODA AUTO



Modèle spécial OCTAVIA Clever

L'équipement de série de l'OCTAVIA Clever est basé sur la finitions Ambition et a été complété avec de nombreux autres équipements importants et pratiques.

Source: ŠKODA AUTO

ŠKODA AUTO

- > est l'un des constructeurs automobiles les plus riches en traditions au monde et a été fondé en 1895, l'époque des pionniers de l'automobile. Son siège social se trouve toujours à Mladá Boleslav.
- propose actuellement les séries de véhicules de tourisme suivantes: CITIGO, FABIA, RAPID, OCTAVIA, KAROQ ainsi que KODIAQ et SUPERB.
- a livré, en 2017, 1,2 million de véhicules aux clients dans le monde entier.
- fait partie depuis 1991 du groupe Volkswagen, l'un des constructeurs automobiles les plus prospères au monde. ŠKODA AUTO développe et construit de façon autonome au sein du groupe des véhicules, mais aussi des composants tels que des moteurs et des boîtes de vitesses.
- > travaille sur trois sites en République tchèque; construit en Chine, Russie, Slovaquie, Algérie et en Inde, principalement par le biais de partenariats du groupe, ainsi qu'en Ukraine et au Kazakhstan avec des partenaires
- > emploie plus de 35 000 collaborateurs dans le monde et est présente sur plus de 100 marchés.

